



SVPR Vallée de Joux

PV Assemblée générale

## **114ème Assemblée générale**

### **SVPR Section Vallée de Joux**

**Date:** 01.03.2024

**Lieu:** Restaurant du Cygne les Charbonnières

**Présidence:** Marc Meylan

#### **1. Présents**

11 membres y compris le comité

#### **2. Excusés**

Denis Golay, Valentin Meylan, Sébastien Jacquier

#### **3. Admissions- Démissions**

Admission : Sébastien Jacquier

#### **4. Résumé du rapport du président**

Marc nous parle des débits de l'Orbe et du Brassus. En 2023, les rivières ont moins souffert que les années précédentes, le débit moyen de l'année de l'Orbe se situe à 0,99m<sup>3</sup>/sec et celui du Brassus à 0,56m<sup>3</sup>/sec.

Côté repeuplement, nous avons réalisé l'alevinage des différents ruisseaux et rivières en fonction de notre contingent cantonal.

En septembre dernier, nous avons réalisé une pêche dans notre ruisseau pépinière. Cela a permis la remise dans l'Orbe d'une centaine de magnifiques truitelles.

Marc nous explique aussi dans les grandes lignes le projet RESALP et le défi qu'il constitue.

Le Président termine son rapport en remerciant tous les membres pour leur engagement et se réjouit de passer le traditionnel repas d'ouverture en leur compagnie à la buvette du Brassus.

## **5. Rapport du caissier**

Vincent Meylan nous présente les comptes pour l'année écoulée. L'exercice se solde par un bénéfice de 1966.69chf

Ensuite, la commission de gestion formée de M. Alain Farinet et de M. Jan Mati Keller, a délivré son rapport et certifie l'exactitude des comptes présentés. Ceux-ci sont acceptés à l'unanimité par l'assemblée

## **6. Nomination de la commission de gestion**

Pour la vérification des comptes 2024, l'assemblée nomme par acclamation, MM. Jan Matti Keller et Luc Aubert.

## **7. Statistiques de la station de mesures**

Marc nous présente le graphique pour l'année 2023. Les chiffres sont rassurants par rapport à l'année passée. Une moyenne annuelle supérieure de 0,385m<sup>3</sup>/sec pour l'Orbe et de 0,141m<sup>3</sup>/sec pour le ruisseau du Brassus, même si pour ce dernier le débit résiduel de 0,50m<sup>3</sup>/sec n'a pu être respecté pendant 10 jours en été, malgré les précipitations.

## **8. PEHVO**

Joël Meylan, Président du PEHVO, nous explique les problématiques liées au projet RESALP et les raisons qui les ont conduit à faire opposition avec le WWF et le comité central de la SVPR et qu'ils ont engagé un avocat. Il nous tiendra au courant.

## **9. Projet de revitalisation du Canal du Sentier et cabane de pêche.**

Le canal du Sentier sera revitalisé entre avril et septembre 2024. Une revitalisation qui sera faite entre la passerelle de chez Breguet et le pont de la Fiesta. Marc a pris contact avec Jean-Christophe Dufour (DGE-Revitalisation) et Manon Bachelin du bureau Triform qui va piloter les travaux ainsi que le GPP Sylvain Kramer pour que nous puissions participer au projet.

Pour la cabane de pêche, Greg et Marc ont pris rendez-vous avec le syndic de la commune du Chenit.

Nous devons présenter un dossier à Audemars Piguet, Kif Parchoc, la Fondation Audemars Piguet, Fondation Paul-Edouard Piguet ainsi qu'au village du Brassus. Horizon 2025

## **10. Propositions Section de la Venoge**

La SVPR de la Venoge propose une fenêtre de capture (2 4-32cm et plus de 45cm) sur l'Orbe à Vallorbe  
La propositions sera soutenue par notre section.

## **11. Agenda 2024**

- 3 mars: ouverture de la pêche et repas.
- Avril: alevinage de nos rivières.
- Avril à septembre: revitalisation du canal du Sentier.
- Mai: assemblée PEHVO.
- Automne: sortie de la section (date à définir)
- 2 novembre: assemblée cantonale des délégués

## **12. Divers et propositions individuelles**

Jan nous propose de faire un groupe WhatsApp avec tous les membres pour les diverses communications ( alevinage, pêche électrique, sorties)

La faim se faisant sentir, l'assemblée est levée à 20 :40

Le Brassus le 17.01.2025.

Le secrétaire : Grégory Lavorel